

## Мотиваційний лист

Боротьба з корупцією нині є чи не найголовнішим внутрішнім викликом для новітньої України, задля чого наша організація прикладає максимум зусиль та ресурсів.

Головною метою діяльності Громадської організації "Стоп корупції" є створити дієву систему запобігання проявам корупції.

Завданням нашого громадського об'єднання є захист прав та законних інтересів людини і громадянина, їх конституційних прав і свобод, боротьба зі свавіллям влади, проявами корупції, сприяння у притягненні державних посадовців - корупціонерів до встановленої законом відповідальності, допомога у захисті прав та охоронюваних законом інтересів громадян.

Важливим аспектом роботи Громадської організації «Стоп корупції» є захист прав та інтересів громадян. Зокрема, Організація безперервно бере участь в різних громадських ініціативах щодо забезпечення права на справедливий суд.

**Я, Цибенко Юрій Михайлович**, як член та активіст Громадської організації «ВГО «Стоп Корупції», з 2015 року займаюся активною громадською діяльністю, метою якої виступає утворення ефективної системи запобігання та протидії корупції, а також розробка механізмів прозорості, доброчесності, зниження корупційних ризиків.

До того ж маю відповідний досвід по налагодженню комунікації з представниками державних органів влади та органів місцевого самоврядування.

Головні принципи, якими я керуюсь у своїй роботі – це толерантність та доброчесність, я завжди з повагою відношусь до особистості та вибору кожної людини; збереження конфіденційності та анонімності наданої інформації; залучення представників спільнот до формування пріоритетів діяльності; відкритість до співпраці та партнерства.

**За період членства в ГО «Стоп Корупції» активно проявляю себе, як досвідчений та кваліфікований громадський активіст, професійний юрист.**

Вважаю себе цілеспрямованим, комунікабельним, маю навички в розв'язанні спірних питань, що виникають під час взаємодії громадян та представників влади, також завжди докладаю максимум зусиль для досягнення необхідних цілей.

«15» жовтня 2024 року



Цибенко Ю.М.